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保護者の皆さんへ 

しらぎく幼稚園 

園⾧ 東海林 肇  

園⾧だより「かけはし」 

７月を迎え、園では、持ち物をしまう、椅子に落ち着いて座る、お話を聞く、歌を歌う、手を洗

う、靴の出し入れ、遊具の使い方、帰りの支度、並び方など 

その学年にふさわしい所作を少しずつ、この一園期で身につ 

けてきました。夏休みまであと１１日ほどの登園ですが、 

２園期になっても忘れないように今後も園生活をする上での 

基本を、しっかりと身につけていけるように取り組んでいき 

たいと思います。 

「保護者参観アンケート」 

保護者参観アンケートを実施しました。ご協力ありがとうございました。アンケート結果を見

ると、一番目にある『クラスは落ち着いている雰囲気でしたか』に関する設問については A でき

ている６２．７％、B どちらかと言えばできている３２．９％、C どちらかと言えばできていな

い３．８％、できていない０，６％という結果で、園では今後さらにクラスが落ち着いていくよ

うに取り組んでいきます。二番目にある『子どもたちはしっかり取り組んでいましたか』に関す

る設問については A できている８４．５％、B どちらかと言えばできている１４，３％、C どち

らかと言えばできていない０．６％、できていない０．６％という結果で、おおむね子どもたち

の様子は良好な結果となりました。三番目にある『教室やロッカーなどの環境は整っていますか』

に関する設問については、A できている９４．４％、B どちらかと言えばできている５．０％、C

どちらかと言えばできていない０％、できていない０．６％という結果で、日頃の先生方の清掃

や掲示物に力を入れていたことに対しての良好な結果となりました。保護者参観全般については、

日曜日開催ということで子どもと父親が幼稚園行事に関わりを持てる機会を提供してくれて感謝

している内容もあれば、参加が難しいご家庭もあり悩ましい状況でした。今年度は雨が降り、子

どもたちの降車の件、駐車場の件など安全に関する内容もあり、考えていかなくてはならない課

題もあります。また、コロナ禍から少し遠ざかりましたが、部屋の大きさも限られているので室

内への人数ははっきりとさせることやその日の内容、掲示物への一工夫、見やすさなども課題と

して挙げられました。また、年中さんや年⾧さんはホールを使用しましたが、楽しく過ごせまし

たという内容もあれば、出入りも含め集団での移動をしっかり統一させていく必要も感じました。

いろいろな課題がありますが園として安心安全を最優先に子どもたちが過ごしやすい環境作りに

取り組んでいきます。そしてタイムリーな情報提供を進めていくため園だよりやメールでの配信

など、保護者へのわかりやすい情報提供の機会をこれからも行っていきます。保護者参観では、

子どもたちの笑顔をたくさん見る機会を得ました。この子どもたちの笑顔の背景には、保護者の

皆様のご支援、ご協力がありました。ありがとうございました。皆様には、子どもたちの健やか

な成⾧のために引き続き、幼稚園へのご理解・ご協力をお願いします。                     


